



SAMODZIELNY PUBLICZNY ZESPÓŁ OPIEKI ZDROWOTNEJ

62 – 700 TUREK, ul. Poduchowne 1

Tel. centrala 63 280 55 00, fax. 63 278 84 00, sekretariat 63 280 56 00

NIP 668-15-80-495 REGON 000300050

Turek, dnia 15 października 2018 r.

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę leków dla Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Turku, znak sprawy: PN XXII/2018

Działając na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Turku – Zamawiający, informuje, iż wpłynęły zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na które udzielono następujących odpowiedzi:

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w Pakiecie XI poz. 19, 33 leku w postaci fiołki?
Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza w Pakiecie XI, w pozycji 19 i 33 lek w postaci fiołki.
2. Czy Zamawiający w par. 2.2. usunie możliwość składania zamówień w formie telefonicznej?
Zgodnie z art. 36z ust. 4 Prawa farmaceutycznego (w brzmieniu obowiązującym od 12 lipca 2015 r.) zamówienia na leki muszą być składane w formie pisemnej albo w formie dokumentu elektronicznego doręczanego środkami komunikacji elektronicznej. Nie ma możliwości składania zamówień w formie telefonicznej.
Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie możliwości składania zamówień w formie telefonicznej.
3. Czy Zamawiający wykreśli zapis par. 4.9? Zapis ten grozi Wykonawcy rażąca stratą i jest zdaniem Wykonawcy sprzeczny z zasadami współżycia społecznego.
Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenie z § 4 ust. 9 umowy.
4. Czy Zamawiający zmieni termin rozpatrzenia reklamacji ilościowej wskazany w par. 6.2 z 2 do 3 dni roboczych? Każda reklamacja wymaga zbadania całego łańcucha dostawy, w tym uzyskania wyjaśnień od firmy kurierskiej, co zajmuje około 3 dni roboczych.
Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie terminu rozpatrzenia reklamacji ilościowej.
5. Czy Zamawiający wykreśli zapis par. 6.6? Zapis o odmowie przyjęcia towaru jest niczym innym, jak zgłoszeniem reklamacji, zatem wówczas zastosowanie winien mieć tryb wskazany w par. 6.1 i nast. Nie ma podstaw dwutorowego procesu reklamacji – zgłaszanych zgodnie z par 4.5 lub dokonywanych poprzez „odmowę przyjęcia towaru”, tym bardziej, że w tym drugim przypadku Wykonawca nie ma możliwości ustosunkowania się do reklamacji, co narusza przepisy KC.
Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenie z § 6 ust. 6 umowy.
6. Czy Zamawiający w par. 7.4 i 7.5 wprowadzi procentową wartość reklamacji (np. 0,2% wartości danej dostawy) zamiast wartości kwotowej? Obecny zapis grozi Wykonawcy rażąca stratą.
Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie zaproponowanych zmian.
7. Czy Zamawiający dopisze w par. 9.1.f na końcu frazę: „Korekta cen w przypadku obniżenia cen urzędowych nie ma zastosowania, jeśli w ramach Umowy towar oferowany jest po cenie niższej”?
Odpowiedź:
Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

8. Czy zamawiający zmniejszy wysokość kary umownej w par. 7.1. Obecny zapis grozi Wykonawcy rażąca stratą.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmniejszenie wysokości kary umownej.

DYREKTOR
Samodzielnego Publicznego
Zespołu Opieki Zdrowotnej w Turku
Grzegorz Głuszczak

Sporządził:
Imię i nazwisko – Urszula Niedbalska
Stanowisko – gt. specjalista
Numer telefonu – 63 2805615